



Deltagare: Göran, Louise, Sofia, Lena, Agneta och Camila.

1	Mötets öppnande. Göran Lindwall öppnade mötet.
2	Godkännande av dagordningen. Dagordningen godkändes.
3	Val av justerare. Göran Lindwall justerar protokollet.
4	Föregående protokoll 2021-11-09 godkändes.
5	<p>Rapporter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Äldreboende på Tranholmen. Enligt våra källor pågår förberedelser för bygglovsansökan. • Ledarträffen den 20/11. Svartsjö Slott fungerade bra och det var uppskattat av de 24 deltagarna. • Bytesmarknaden blev lyckad. 500 saker bytte ägare, vilket var lagom med tanke på covid. • G1000+mötet var samma dag som ledarträffen. Vi deltog inte. Det som behandlades var bl a hemsidan och att vi med friluftsförbundet har tillgång till Office-pakete. • Region Mälardalens extra regionstämma 23/11. Göran deltog. Många ledarutbildare ska utbildas. Ledare bör ha blå jackor med tryck med Friluftsförbundet. • Ledarregistret. Göran har gått igenom. Ca 100 ledare har varit aktiva under 2021. • Längdskidledare. Marita Haaga har gått skidledarutbildningen så nu har vi en utbildad längdskidledare. • Göran deltog även i en digital konferens vid namnet Luften är Fri för många friluftsförbundet m fl med målet att få ut människor i naturen.
6	Ekonomi. Allt går enligt plan.
7	<p>Övriga frågor:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Julbord 14/12. 14 är anmälda. • Registerutdrag från polisen kan nu göras digitalt. • Skridskoskola Ekerö IK kan erbjuda skridskoskola genom Friluftsförbundet för barn ca 7 - 11 år om det är intressant för oss. Vi tackar nej då vi inte har några ledare för barnskridsko just nu.
8	<p>Årshjul för styrelsen augusti/september:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Styrelsen beslutade att vi till jul ska ge presentkort till ledare som varit aktiva då detta var ett tydligt önskemål på ledarträffen. Presentkortet kommer vara från Stadium. Agneta beställer. • Revision av styrande dokument. En länk till styrande dokument från Riks kommer. Göran har sett över dokumenten Placeringspolicy från Mäläröarna och Regler för vad som gäller när vi ordnar resor och övernattnig. Båda kommer kvarstå som tidigare. • Resegaranti för nästkommande år ska lämnas in till Kammarkollegiet av Göran.



9	Årsmötet den 15 mars. <ul style="list-style-type: none">• Ekerö SOK:s stuga är bokad.• Agneta kommer snart att skicka ut budgetunderlag till grenledarna.• Göran kommer snart att skicka ut begäran om verksamhetsberättelse och verksamhetsplan till grenledarna med en begäran att däri reflektera över respektive grens miljöpåverkan.
10	Nästa styrelsemöte blir tisdagen den 11 januari på Teams och efterföljande möte blir tisdagen den 15 februari Mälarö SOK:s stuga.
11	Göran avslutade mötet.

Vid protokollet

A large, fluid handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Camilla'.

Camilla Lax Uebel

Justerare

A handwritten signature in blue ink that reads 'Göran Lindwall'.

Göran Lindwall